
Разкаяно сърце 
 

Псалми 51:15-17  Господи, отвори устните ми; И устата ми ще разгласят Твоята хвала.  16  Защото не щеш 
да Ти принеса жертва; Всеизгаряния не Ти са угодни.  17  Жертви на Бога са дух съкрушен; Сърце 
съкрушено и разкаяно, Боже, Ти няма да презреш. 
 

Битие 32:24-29  А Яков остана сам. И един човек се бореше с него до зазоряване,  25  който, като видя, че 
не му надви, допря се до ставата на бедрото му; и ставата на Якововото бедро се измести, като се бореше 
с него.  26  Тогава човекът рече: Пусни ме да си отида, защото се зазори. А Яков каза: Няма да те пусна да 
си отидеш, догде не ме благословиш  27  А той му каза: Как ти е името? Отговори: Яков.  28  А той рече: 
Няма да се именуваш вече Яков, но Израил, защото си бил в борба с Бога и с човеци и си надвил.  29  А 
Яков го попита, като рече: Кажи ми, моля, твоето име. А той рече: Защо питаш за моето име? И благослови 
го там. 
 

Осия 12:3-6  В утробата той хвана петата на брата си, и като мъж се бори с Бога;  4  Да! бори се с ангел, и 
преодоля С плач и молба към него. Бог го намери във Ветил, и там говори с нас, -  5  Да! Иеова Бог на 
Силите, Чието паметно име е Иеова.  6  За това, обърни се към твоя Бог, Пази милост и правосъдие, И 
винаги се надявай на твоя Бог. 
 

Исая 57:15  Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието име е 
Светий: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и смирен дух, За да 
съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на съкрушилите се, 
 

Софония 3:11-12  В оня ден няма да бъдеш засрамен Поради многото дела, Чрез които си беззаконствал 
против Мене; Защото до тогава ще съм махнал отсред тебе ония от тебе, Които горделиво тържествуват; 
И ти няма вече да се носиш надменно в светия Ми хълм.  12  Но ще оставя всред тебе Люде съкрушени и 
нищи, Които ще уповават на името Господне. 
 

Матей 15:22-28  И, ето, една ханаанка излезе от ония места и извика, казвайки: Смили се за мене Господи, 
Сине Давидов; дъщеря ми зле се мъчи от бяс.  23  Но Той не й отговори ни дума. Учениците дойдоха и Му 
се молеха, като рекоха: Отпрати я, защото вика подире ни.  24  А Той в отговор каза: Аз не съм пратен, 
освен до загубените овце от Израилевия дом.  25  А тя дойде, кланяше Му се и казваше: Господи помогни 
ми.  26  Той в отговор рече: Не е прилично да се вземе хляба на децата и да се хвърли на кученцата.  27  А 
тя рече: Така, Господи; но и кученцата ядат от трохите, които падат от трапезата на господарите 
им.  28  Тогава Исус в отговор й рече: О жено, голяма е твоята вяра; нека ти бъде според желанието. И 
дъщеря й оздравя в същия час. 
 

Матей 13:54-58  И като дойде в родината Си, поучаваше ги в синагогите им, така щото те се чудеха и 
думаха: От къде са на Тогова тая мъдрост и и тия велики дела?  55  Не е ли Тоя сина на дърводелеца? 
Майка Му не казва ли се Мария, и братята Му Яков и Йосиф, Симон и Юда?  56  И сестрите Му не са ли 
всички при нас? От къде е, прочее, на този всичко това?  57  И съблазняваха се в Него. А Исус им рече: 
Никой пророк не е без почит, освен в своята родина и в своя дом.  58  И не извърши там много велики 
дела, поради неверието им. 
 

Лука 7:22-23  Тогава в отговор им каза: Идете и разкажете на Иоана това, което видяхте и чухте, че слепи 
прогледват, куци прохождат, прокажени се очистват, и глухи прочуват; мъртви биват възкресени, и на 
сиромасите се проповядва благовестието.  23  И блажен е оня, който не се съблазни в Мене. 
 

Софония 2:3  Търсете Господа, всички кротки на земята, Които извършвате съдбите му; Търсете правда, 
търсете кротост, Негли бъдете покрити в деня на гнева Господен. 


